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Архијерејска Литургија у Мостару након 
скрнављења храма

Његово Преосвештенство Епископ захумско-херцеговачки г. Димитрије 
началствовао је 9. децембра 2022. године, на празник Преподобног Алимпија 
Столпника, светом архијерејском Литургијом у Саборној цркви Свете Тројице 
у Мостару.

Саслуживали су свештеници и свештеномонаси Епархије захумско-
херцеговачке и гости: игуман острошки протосинђел Сергије, протојереј Игор 
Балабан из Митрополије црногорско-приморске, као и протојереј-ставрофор 
Миајло Бацковић, секретар Епископа будимљанско-никшићког Методија.

Богослужењу су присуствовали г. Сташа Кошарац, министар спољне 
трговине; г. Васо Гујић, генерални конзул Републике Србије; г. Велибор 
Миливојевић, заменик Председавајућег Градског вића и српски представник у 
Градском већу; г. Мико Ћурић, градоначелник Требиња; г. Божо Сјеран, 
начелник Источног Мостара; прим. др Љубица Миљановић, посланик у 



Парламентарној скупштини.

У нади на обновљење добрих обичаја мира, свештенство, монаштво и верни 
народ Херцеговине сабрали су се у мостарском Саборном храму сведочећи 
љубав и братску бригу за мостарску црквену заједницу која је протеклих дана 
узнемирена провалничким скрнављењем Саборног храма.

По отпусту владика Димитрије је изразио захвалност Митрополиту 
црногорско-приморском Јоаникију и Епископу будимљанско-никшићком 
Методију на братској љубави посвједоченој материјалном помоћи и 
саслуживањем њихових представника на светој Литургији; муфтији 
мостарском Салему еф. Дедовићу на подршци; предсeднику Републике 
Српске г. Милораду Додику и српском члану Председништва Босне и 
Херцеговине гђи Жељки Цвијановић на речима утјехе и материјалној помоћи; 
као и свим присутним представницима политичког живота.

Важно је истаћи и да је главни имам Меџлиса Исламске заједнице Мостар мр. 
Дино еф. Максумић најоштије осудио, како је наведено на интернет страници 
Меџилиса, вандалски, нехумани и надасве нецивилизацијски чин девастације, 
пљачкања Саборне цркве у Мостару. Он је српским повратницима и 
православним верницима упутио најискреније речи саосећања: „Мом 
пријатељу, старјешини Саборне цркве Душку Kојићу и свим православним 
вјерницима у Мостару желим изразити пуну подршку у своје лично име и и 
име институција Исламске заједнице, молећи Бога да их овакви видови 
застрашивања од стране непознатих починилаца не обесхрабре и не 
поколебају у њиховој племенитој мисији изградње коегзистенције и 
повјерења наших двају вјерских заједница. Од надлежних полицијских и 
правосудних органа очекујемо брзу и ефикасну истрагу уз наду да ће 
починитељи бити адекватно кажњени. Насртаји на вјерске објекте се не могу 
нити смију третирати обичном врстом вандализима“.

Опширније на интернет страници eparhija-zahumskohercegovacka.org
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